

鹰城公交“七一”主题车厢上线

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 鲜红的旗帜、生动形象的图片、励志的话语……6月30日，记者在市区15路、68路、43路等部分公交车上看到，为庆祝建党101周年，市公交公司68路、15路公交车驾驶员赵营隆、马文森、纪中平等纷纷动手打造“七一”主题车厢。

当天下午，在68路驾驶员赵营隆驾驶的公交车上，红色国旗贴在驾驶座的正上方，车内文明标语、贴心提醒随处可见。车厢上方和窗户上张贴着“法治”“爱国”“敬业”等标语和袁隆平、钟南山、黄旭华、屠呦呦等楷模人物简介；车厢前后方张贴了印有“不忘初心 牢记使命”“奋进新征程”等标语。驾驶员马文森、纪中平的车厢内也飘着一面面五星红旗，到处充满红色元素。

不少乘客坐上主题公交车后，都被车厢内的装饰所吸引，纷纷点赞。经常乘坐68路公交车上下班的王女士说：“驾驶员师傅真用心，一上车就感觉到了浓浓的爱党爱国情怀，很有视觉冲击力，自豪感油然而生。”

今年31岁的赵营隆表示，身为一名党员，布置“七一”主题车厢的目的就是把爱国主义教育搬进车厢，激发人们的爱国情怀。

►赵营隆在布置车厢



“希望工程·圆梦行动”启动 符合条件的大学新生均可报名

□记者 吕占伟

本报讯 6月30日，从团市委传来消息，为帮助我市困难家庭大学新生圆梦大学，团市委、市希望工程办公室即日起启动2022年平顶山市“希望工程·圆梦行动”，符合条件的我市大学新生均可报名。

据了解，参加我省2022年高考并被全日制普通高等院校录取的平顶山籍本科大学新生（军校、师范及委培等各类免费生和民办院校除外），符合以下条件之一的，可申请“圆梦行动”助学金：孤儿、单亲困难家庭的大学新生；脱贫不稳定户、易返贫致贫户家庭的大学新生；2018-2020年脱贫的建档立卡贫困户家庭的大学新生；出现重大变故等特殊情况的大学新生。

团市委提醒，报名参加活动的大学新生须填写申请表及相关材料，提交至各县（市、区）团委初审合格后，再报至团市委、市希望工程办公室终审，最终确定资助对象。咨询电话：0375-2666800。

一场特殊的“生日宴”

□记者 牛超

本报讯 党旗、蛋糕、生日贺卡……6月30日，一场特殊的“生日宴”在卫东区五一路街道康复街社区举行。

当天上午9时许，康复街社区二楼会议室里热闹异常。为迎接中国共产党建党101周年，五一路街道机关党支部和康复街社区联合举办“庆七一

我和党一起过生日”主题党日活动，16名老党员聚在一起，集体过政治生日，为党庆生。

活动中，大家重温入党誓词、为党员赠送生日贺卡等。社区专门定制了一个一米长的大蛋糕，大家一起点蜡烛、切蛋糕。

“在这个特殊的日子，和我们伟大的党共同庆生，觉得特别有意义，心里非常高兴。”活动现场，87岁的刘学

安说。刘学安家住康复街社区青海院6号楼，老家在叶县常村镇，1960年在部队入党，是一名有着60多年党龄的老党员。

“作为新时代青年和中国共产党的新成员，我将铭记百年党史，不忘峥嵘岁月，向老同志们学习，以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨，忠诚为党，不负使命。”预备党员康明欣说。



邻里琐事起纠纷 社区调解化干戈

□记者 王辉

本报讯 6月30日上午，记者在新华区青石山街道井青社区采访获悉，经过社区书记和鹰城大妈出面协调，该社区香苑小区居民陶大妈终于能睡上安稳觉了。

香苑小区位于青石路（青石山街道办事处北侧一条东西路）北侧，70多岁的陶大妈家住17号楼一楼，最近，楼上戴姓邻居家的空调排水管排水时，总是滴在陶大妈家卧室外边的空调外机上，发出“滴答”声。夜深人静时，滴水声时常吵得陶大妈无法入睡。她三番两次找戴

家人反映，戴家人答应配合，可就是不见行动。6月25日上午，陶大妈将上述问题反映给井青社区工作人员。

接到反映后，井青社区党委书记侯博马上带领鹰城大妈史俊枝、刘翠芝来到陶大妈家察看，随后三人又来到楼上戴家说明情况，劝说对方以邻里关系为重，尽快处理空调滴水问题，戴家人承诺马上解决问题，并于当天下午将空调排水软管引入室外雨水管道内。

6月28日上午，香苑小区33号楼居民罗女士放在楼下的电动车限

速线遭人破坏，轮胎被放气。因同楼的高姓邻居经常挪动楼下的电动车，罗女士认为她的电动车是高先生所为，当即来到高家讨说法。高家人一口否认，非常生气，双方吵得面红耳赤。接着，高先生来到井青社区居委会和警务室求说法。侯博通知罗女士来到社区居委会办公室，告诉她在没有证据证明电动车是高先生损坏的情况下，盲目到别人家里追讨损失不妥。接着，侯博劝告双方当事人，采取过激行为或威胁对方要付出违法代价。最终，罗女士当众向高先生道歉，双方和解。

新闻短波

●6月30日，由郟县爱馨社工东城社工站组织的“庆七一 颂党恩”关爱老人活动在郟县福寿乐老年公寓举行。（孙书贤）

拍卖公告

受委托，我公司定于2022年7月8日上午9:30在中拍平台（网址：<https://paimai.caal23.org.cn>）举办拍卖会，公开拍卖位于平顶山市和顺路与凌云路交叉口向东100米路北包装制品公司办公楼，整体拍卖。保证金350万元。

现公告通知房屋承租人按时参加拍卖会，行使自己的优先竞买权，逾期主张者视为放弃优先竞买权利，并承担相应法律后果。

有意竞买者，请携带有效证件及竞买保证金交纳凭证，到飞行社区三楼303非自用房公开拍卖咨询报名处了解拍卖标的详细情况及办理竞买手续。竞买不成功者，拍卖会结束后七个工作日内全额无息退还竞买保证金。本次拍卖会不接受联合体报名。（疫情期间前来咨询报名需提供48小时内核酸检测阴性证明）。

报名截止时间：2022年7月7日上午12时止（以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名）。

标的展示时间及地点：自公告之日起至2022年7月7日止，在标的物所在地展示。

联系电话：0375-2340666 15003902106

河南隆源拍卖有限公司
2022年7月1日